# 特朗普量早下周接受取证

### 涉及强奸诽谤诉讼

一名联邦法官周三驳回了前 总统特朗普在一起诽谤诉讼中避 免接受取证的动议,他批评特朗普 拖延此案"不可原谅"

美国地区法官卡普兰(Lewis Kaplan)周三裁定,特朗普方的论点 尚未达到发布暂缓令所需的法律

卡罗尔(E.Jean Carroll)指控 特朗普于上世纪90年代在曼哈顿 一家百货商店强奸了她。特朗普 则指责卡罗尔撒谎,并发表言论批

评她的外貌。

卡罗尔提起诽谤诉讼后,特朗 普寻求暂停诉讼,华盛顿特区上诉 法院正考量他批评卡罗尔时是否 在以总统的官方身份行事。但卡 普兰认为,特朗普的论点没有显示 出胜诉的可能性。

卡普兰在他的裁决中写道,法 院可以在这个问题上做出任何一 种裁决,但特朗普没有给出支持他 动议的理由。

卡普兰还认为,特朗普未能证

明,如果不发布暂缓令,他将面临 无法弥补的伤害。

特朗普一方则辩称,根据《威斯 特福尔法》(Westfall Act),他应该 享有诉讼豁免权。该法案保护以政 府官员身份行事的政府雇员免受民 事诉讼。但关于特朗普是否以总统 身份行事的问题尚未解决。

卡普兰认为,发布暂缓令会对 卡罗尔造成无法弥补的伤害。法 官表示,特朗普似乎在尽可能拖延 此案,距他在初审中驳回特朗普暂 停此案的动议已过去了20个月。

卡普兰写道:"被告不应该被 允许在原告试图为所指称的严重 错误获得补救的努力上浪费时

卡罗尔的律师罗伯塔·卡普兰 (Roberta Kaplan)在一份声明中 表示,他们对否决川普动议的的裁 决感到满意。罗伯塔·卡普兰说, 她们也期待着根据纽约州的《成人 幸存者法案》对特朗普提起诉讼。 纽约州长霍楚(Kathy Hochul)今

年5月签署了这项法律,为那些经 历过性侵的人创造了一个一年的 窗口期,无论性侵发生在何时,他 们都可以对施暴者提起民事诉讼。

这一窗口将于11月下旬开启。 特朗普的律师哈巴(Alina

Habba)则在一份声明中表示,卡罗 尔的案件毫无根据 她说:"我们期待被记录在案

的是,这个案子不仅是,而且一直 是完全没有法律依据的。

特朗普定于下周三接受取证。

衰退警报再响

### "硬着陆"风险困扰美国经济

各方对美国经济衰退的担忧 正与日俱增。摩根大通公司首席 执行官杰米·戴蒙近日警告称, 美国经济或在6至9个月内陷入 衰退,形势严峻。国际货基金组 织(IMF)最新报告亦大幅下调 美国今年经济增长预期0.7个百 分点至1.6%。

中新社12日报道,眼下各方 看衰美国经济并非没有道理。在 联储会加快收紧货币政策影响 下, 今年美国国内生产总值 (GDP) 已连续两个季度负增 长,陷入"技术性衰退"

杰米・戴蒙接受媒体采访时 表示, 通胀飙升、联储会超预期 加息等政策以及国际局势带来的 影响,都为经济敲响警钟。在欧 洲经济已陷入衰退的情况下,这 些负面因素可能导致美国乃至全 球经济在6至9个月内陷入衰退。

美国前财长萨默斯已多次表 示美国经济难逃"硬着陆", 国需要承受连续五年5%以上失业 率的代价",想在不触发经济衰 退的情况下控制住通胀"这不太

民众和市场对经济"软着 陆"也信心不足。根据美国万通 的一项调查,过半受访民众认为 美国已陷入经济衰退。CNBC9 月底开展的一项调查则显示, 48%的受访企业首席财务官预 计,2023年上半年美国会出现经 济衰退

通胀"高烧"是眼下经济最 棘手的问题之一。8月份,全美 居民消费价格指数(CPI)同比 上涨8.3%,仍处40年来高位。面 对通胀难题,联储会今年来已五 次加息,最近三次幅度均达到75 个基点,创下自1981年以来最为 密集的加息幅度。

尽管持续大幅度加息对抑制 通胀有一定作用,但其效果并未 达到预期。更糟糕的是,通胀尚



有分析称,联储会正试图复制20世纪80年代时治理通胀的经 验,但当前经济金融环境已发生根本变化,一味加息难以达到效果。 图为联储会主席鲍威尔。

中欧国际工商学院教授盛松 成表示,一方面,美国本土经济 滞胀与衰退风险加剧;另一方 面,加息的溢出效应引发全球经 济金融深层次问题, 多国货币兑 美元出现大幅贬值,发展中国家 资本外流加剧。

前海开源基金董事总经理、 首席经济学家杨德龙分析称,联 储会短时期内如此激进加息,主 要是因为当前高通胀形成的原因 比较复杂,不是单纯货币现象。 过去三年联储会采取了过度宽松 的货币政策,甚至"大水漫 灌",通过实施零利率和无限量 化宽松来提振经济增速, 此举代

"世界上没有免费的午 餐",在杨德龙看来,当前全球 大宗商品价格大涨,尽管不乏疫 情和乌克兰危机等因素影响,但

未成功逆转,激进加息副作用已 很大程度上仍是美联储货币政策 过度宽松所致。

> 对于经济后续走势, 中国银 行研究院认为,随着联储会加息 进程持续, 衰退风险还将加大。 从供给端看,在继续大幅加息和 企业投资下降等因素影响下,工 业生产可能回落; 从需求端看, 私人流动性萎缩,叠加高通胀, 将继续抑制私人消费支出增长。

> 盛松成认为, 联储会正试图 复制20世纪80年代时治理通胀的 经验,但当前经济金融环境已发 生根本变化,一味加息难以达到 效果。加息意味着提升美元使用 成本,而缩表意味着收紧美元流 动性,后者在一定条件下对于抑 制通胀可能更为有效。联储会需 要充分考虑加息与缩表的"组合 拳",才能减小迈入滞胀或衰退 的风险。

为应对阿片类药物泛滥

#### 纽约市将向夜店提供免费抗过量工具包

纽约市将向夜店提供免费的 这场危机。 纳洛酮(Narcan)工具包,以对抗该 市的阿片类药物泛滥。

根据英文媒体报道,市长亚当 斯周三签署了一项法案,允许卫生 局(DOHMH)创建夜生活阿片类药 物拮抗剂计划,该计划将每次为参 与的俱乐部提供5个工具包。纽约 市还将培训夜店工作人员如何使 用这些抗过量工具包。

亚当斯说,纽约市每三个小时 就有一名居民死于吸毒过量,所以 必须动用我们所有的工具来应对

据悉,从2021年7月到9月,纽 约市有709例药物过量意外死亡, 是有记录以来最高的一个季度。 卫生局统计,2021年因服药过量死 亡的总人数超过2020年。卫生局 长阿什温·瓦桑(Ashwin Vasan) 说,这意味着使用阿片的人可能不 会预料到阿片类药物的存在,他们 周围的人可能还没有准备好应对 阿片类药物过量问题。因此,制定 这个计划,挽救生命。

美国能源信息署:

#### 预计今冬半数美国家庭取暖成本将增加28%

综合路透社、美国全国公共广 播电台报道,美国能源信息署(EIA) 当地时间10月12日发布的《2022 冬季燃料展望》显示,由于预计燃 料成本升高、气温更低,今年冬季 美国家庭平均取暖燃料支出将增

美国能源信息署表示,约一半

的美国家庭依靠天然气取暖,预计 这些家庭的冬季平均取暖成本将 升至931美元,比去年增长28%。 同时, EIA 预计, 从今年10月至明 年3月,美国家庭的燃油供暖支出 将增加27%,电力取暖支出将增加 10%,丙烷取暖支出将增加5%。

纽约市议会有望通过全民儿童保育立法方案

市议会预计将通过包括五项 法案的一揽子立法方案,旨在在未 来几年普及儿童保育。

根据英文媒体报道,根据哥伦 比亚大学国际与公共事务学院 2022年的调查数据,超过三分之一 的父母报告在纽约五个行政区难 以找到儿童看护。这个问题在非 裔和西裔家庭中尤为突出,布朗士 区60%的父母表示,他们很难在该 区找到托儿机构。

《全民儿童保育法案》将设立 个顾问委员会,负责引入实施五 年计划。顾问委员会将由市长办 公室、市议会和教育局、儿童服务 管理局和卫生局的代表组成。

这个一揽子计划中还有两个 法案,一个为创建儿童保育目录和 全国第一个这样做的城市。

补贴信息门户,另一项法案为业主 提供指导,指导他们如何有资格获 得一项减税计划,该计划为那些创 建或扩大儿童看护中心的人提供 高达22.5万美元的优惠。该立法 方案还包括为面临关闭风险的托 儿中心提供赠款试点计划,以及为 家庭提供更多关于如何寻找和支 付托儿费用的信息。

该试点项目于7月启动,为期 至少3年。这一举措出台之际,纽 约市推迟了与教育局签订合同,为 5岁及以下儿童提供保育的儿童早 期教育项目支付数百万美元的款

提出这项立法的市议员朱莉· 梅宁(Julie Menin)表示,这将是

## 移民不断涌入 组约避难所人数创下了记录

记录显示,随着满载寻求庇护 174人。 的移民的公共汽车继续从南部边 境抵达,纽约本已不堪重负的收容 所系统的人数本周创下了新的纪 家可归危机在时任市长白思豪

据英文媒体报道,周一,纽约 (Department

这是连续第四天超过2019年1 推动了收容所人口的增加。 月创下的61415人的记录,当时无 (Bill de Blasio)领导下达到顶峰。

市无家可归者服务部门 (Coalition for The Homeless) 会服务。 of Homeless 在一份联合声明中表示:"越来越多

久的、安全的、负担得起的住房,这 在逃离该国后寻求庇护。

市长亚当斯(Eric Adams)周 五宣布进入紧急状态,并预计将花 费10亿美元为目前1.86万名来自 法律援助和无家可归者联盟 南部边境的新移民提供住房和社

据估计,有14100人住在城市 Services)的统计数字创下新纪录, 的人进入这个体系,以及官僚主义 避难所,几乎占到系统内四分之一 居住在该市收容所的人数达到62,的瓶颈阻碍了居民迅速过渡到永 的人口。大多数人来自委内瑞拉,

当天的演讲中说。

数据显示,那些被困在避难所的人 均租金甚至超过了每月4000美元 的平均停留时间在继续膨胀:有孩 子的家庭现在平均等待534天才能 获得永久住房,而单身成年人等待 的时间现在达到509天。

在等待人数不断增加的同时, 不匹配多年来一直在挤压社区。

纽约酝酿了几十年的住房危机在 "这是不可持续的,"亚当斯在 最近几个月爆发成了显而易见的 问题。整个城市的平均租金飙升, 此外,这两个组织周三公布的 由于空置率大幅下降,曼哈顿的平 的关口。

纽约市在2010年代只新建了 20万套公寓和住宅,而五个行政区 却增加了70多万个就业岗位,这种

名誉社长:蔣亚洪 董事长兼社长:倪 涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张 主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民